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الموسم الدراسي :2012 /2011                                     الأسدس الأول                                         المستوى :الثالثة إعدادي.........
الاسم الكامل :..................................................          النقطة :20/......                                      مدة الإنجاز : ساعة
(     التمرين الأول(8 نقط)
· أجب بصحيح أو خطأ ثم صحح العبارات الخاطئة :

· تحمل النواة  شحنة كهربائية موجبة (0.75ن)
............................................................................................................................................................
· الذرة متعادلة كهربائيا لأن عدد الشحن السالبة للإلكترونات يساوي عدد الشحن الموجبة في النواة (0.75ن)
· ينتمي الزجاج إلى مجموعة المواد العضوية(0.75ن) 
.............................................................................................................................................................
· يتكون الصدأ من أوكسيد الحديد الثالث صيغته Fe3O4 (0.75ن)
.............................................................................................................................................................
· يتكون الصدا وفق المعادلة التالية:      Fe ₊ O → Fe203 (0.75ن)
.............................................................................................................................................................
· أملأ الفراغ بما يناسب : 

· تتكون على سطح الألومنيوم عند تأكسده في الهواء طبقة رقيقة تسمى ............................أو.................................
وهي................................للهواء وتحمي الفلز من ..............................................................
· تتكون جزيئات المواد العضوية  أساسا من ذرات ……………………………..و ذرات....................................... (1.5ن)
· احتراق المواد العضوية في ……………....................الهواء...................................كيميائي ينتج عنه  أساسا.................................................و........................................... (2ن).
التمرين الثاني(8 نقط)( 
1. املأ الجدول بما يناسب 

	الذرة 
	رمزها
	العدد الذري
	شحنة النواة بدلالة (e)
	شحنة الالكترونات بدلالة (e) 
	رمز الايون الناتج 
	شحنة الأيون بدلالة((e

	التاليوم
	
	
	
	−81e
	Ti 3+
	

	
	O
	8
	
	
	
	−2e

	النحاس
	
	
	
	29−e
	Cu2+
	


2-أيون الهيدرونيوم صيغته H3O+
أ-ما نوع هذا الأيون؟ (0.5ن)
.........................................................................................................................................
ب-حدد نوع وعدد الذرات التي يتكون منها أيون الهيدرونيوم ؟(0.5ن)
.........................................................................................................................................
ج-أحسب شحنة هذا الأيون بدلالة الشحنة الإبتدائية  e ثم بالكلوم c؟.علما أن e=1.6*10-19c (1ن)
.........................................................................................................................................
التمرين الثالث(4 نقط)(   
ننجز تجربة حرق الورق كما هو مبين في الشكل أسفله:
1. ماهي نواتج هذا الاحتراق؟معللا جوابك؟
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................
2. هل احتراق الورق تفاعل كيميائي؟علل جوابك؟
...........................................................................................

...........................................................................................
3. حدد نوع هذا الاحتراق؟
.................................................................................................................................................................................................
بالتوفیق إن شاء الله









